

大富報

2018年(平成30年)
7月15日 星期日
第463期 每月2期

平成11年6月16日(第三種郵便物認可) ※毎月第1、第3日曜日発行

KDDI SUPER WORLD CARD 品牌 诚信
可从日本打往中国
是您联系亲朋好友的最佳选择
大幅时间延长 价格不变
可连续拨打 **265分24秒**

微信扫一扫
CCTV大富·扫微信关注
最新情报早知道 LINE

編集 発行 株式会社 大富 新闻热线 03 3547 3727 广告热线 03 3547 3728 定價205円(本体価格190円) 年間購読料4,000円

纪念中国改革开放四十周年 CCTV大富频道播出系列纪录片《超级工程II》

(本报讯) 今年是中国改革开放40周年。40年来,中国经济高速发展,人民生活水平大幅度提高,中华大地发生了天翻地覆的巨变,世界为之瞩目。为纪念中国改革开放四十周年,CCTV大富频道将播出系列纪录片《超级工程》第二季。该纪录片主要展现中国在公路、桥梁、港口等基础设施建设方面取得的成就。中国建设了世界上最大的高速公路网络;架设了众多全球技术难度最高的桥梁;建成了世界最长的高速铁路里程;世界吞吐量排名前十的港口之中有七个位于中国。这些超级工程为中国经济发展发挥重要作用,同时也让中国和世界连接一体。

《超级工程》是央视纪录频道推出的原创纪录片,第一季获得好评,并在全球70多个国家地区播出,获得十余个国内外纪录片奖项。《超级工程II》由央视纪录频道原班人马摄制,继续采用国际化视角叙述方式,在影像表达上力求全新的视觉体验,采用航拍、微距、遥感卫星图等拍摄手法来体现这些工程的宏大与微观视角上的动人之美。摄制组足迹遍布中国20多个省份和地区,聚焦50多个拍摄点,以路、桥、车、港为代表的重大工程节点,精心制作了《中国路》、《中国桥》、《中国车》、《中国港》共四集。该系列纪录片将于9月2日起在CCTV大富频道播出。

第一集 中国路



改革开放40年来,中国在道路交通方面的建设发展,取得了令全世界瞩目的成就。中国幅员辽阔,地理情况复杂,这使全国高速公路连网面临严峻挑战。但中国在短短数十年里,建成了世界上最大的高速公路网络。同时中国空运编织起世界第二大的空中网络。不断扩展的便捷交通网络给中国经济带来活力。今天中国的路网格局是如何建成的?这个路网又是如何和经济相互促进,协调发展的?各种道路种类繁多,本集抓住一个“通”的概念,在全国范围内选择最有代表性的交通工程和路网节点,以点带面地反映改革开放以来,交通领域在工程建设和科技发展上所取得的巨大进步。

技术含量最高、建设难度最大的超级工程。目前中国的桥梁建设水平跻身全球第一梯队。大型设备的制造和技术上的不断创新,让工程师们更有自信,跨越天险的能力不断提高。75座桥梁的超级工程,将中国的城市和乡村连接在一起,无论是人还是物资,都让时间和距离不断缩短。本集讲述工程师和建设者们如何跨越天险,见证一个又一个宏伟的桥梁建筑带给个人和社会的巨变。

第三集 中国车



中国在建设高铁网络方面取得的成就称得上是改革开放成就的标志之一。不断扩展的高铁网络将中国各地紧密连接,也大大缩短了中国与世界的距离。从冰雪覆盖的高原到热带海岛,这个庞大的网络每天都在高速运行。高铁的建设和发展不仅方便了人们出行,也使区域经济得以进一步协调发展。中国自主知识产权的高铁系统位居全球领先地位,并在不断挑战科技和自然环境的各种极限。本集将从工程建设、科技突破、运营管理等方面,全面展示中国的高铁系统。

第二集 中国桥



江河、峡谷、海湾是道路通达的障碍,跨越障碍的方式就是建设桥梁。桥梁架设往往是在路网建设整体工程中,科



中国驻日本大使夫人汪婉代表亚洲、大洋洲26国致词

据中国驻日使馆网站消息,6月29日,中国驻日本大使程永华夫妇出席日本亚洲妇女友好会成立50周年庆典。日本皇后美智子出席庆典表示祝贺,日本首相夫人安倍昭惠、副总理夫人麻生千贺子、外相夫人河野香、前首相夫人福田贵代子、桥本久美子等各界人士,亚洲、大洋洲26国的大使夫妇等约800人出席庆典活动。

自民党副总裁夫人、亚妇会会长高村治子在致辞中回顾了由日本前首相三木武夫夫人三木睦子于1968年创建亚妇会的宗旨以及亚妇会半个世纪以来的发展历程。高村会长表示,“亚妇会在今后的50年中,仍会像滋润大地的大河流水一样绵绵不断发挥作用”。

中国驻日本大使夫人汪婉代表亚洲、大洋洲26国致词表示,亚妇会成员国团结一心、

程永华大使夫妇出席亚妇会成立50周年庆典



全球前十的港口有7个

第四集 中国港

目前,中国是全球排名居前的贸易国,每年大量货物进出中国港口。吞吐量全球排名前十的港口中有七个位于中国。港口是国内路网的终点,也是通往世界的起点。港口,在经济发

半个世纪如一日致力于慈善事业,既帮助了各国贫困地区的妇女儿童和受灾民众,也使扶贫济困、乐善好施的公益精神不断深入人心,同时充分发挥国际性慈善活动的特点,加强了成员国之间的友好关系。

日本首相夫人安倍昭惠致词祝贺亚洲妇女友好会50周年生日,强调妇女在维护世界和平、地区稳定、保护环境等方面日益重要的作用,期待亚妇会成员国继续为本地区的妇女儿童事业奉献爱心。

亚妇会成立50周年庆典活动受到在日本社会关注,日本各主要媒体均予以报道。

(图文来源:中国驻日使馆官网)

展和物流运输中承担着重要角色。中国经济发展对港口建设和运营效率提出了更高要求。不单是规模,在港口建设和港口机械的制造上,中国也处于全球领先地位。

从“中国路、中国桥”到“中国车、中国港”,超大型交通运输工程正在改变着国家的运行效率,也改变着人们的生活。纪录片《超级工程II》,将带您见证建设者的智慧与努力,领略改革开放40年来中国人创造的一个个工程奇迹。

CCTV大富频道「中国中央电视台」·凤凰卫视频道「凤凰卫视」故乡的音、故乡的情……乡音、乡情、从您拨打大富服务热线开始: 03-3547-3727

CCTV大富频道
スカパー! CH568

父母爱情
PARENTS LOVE

CCTV大富568频道绝赞播出 中国语附日文字幕

CCTV大富客服电话: 03-3547-3727